



Falusi tisztújítás

Intelmező jó szó a választó polgárokhoz

mellyet szerzett; Kovács Márk

Nyalkán

1846

„A’ nép haladásának, melly korunkban olly buzgón, mint méltán sürgettetik, egyik elkerülhetetlen szükségese az, hogy minden egyes közönségnek lelkes vezérei, s’ ollyan előljárói legyenek, kik hivatalbeli kötelességeiket jól tudják, és azokat teljesíteni ne csak akarják, hanem törekedjenek is annyira, mennyire Isten malasztja által támogatott erejük megbirja. Mert, ha csak a’ népnek illyen vezérei nem lesznek: a’ rák haladáson túl egy közönség sem mehet. Hogyan is mehetne? Hiszen irva vagyon, hogy: „Ha vakot vak vezet, mind a’ ketten gödörbe esnek.” (Sz. Máté, 15, 14.) – Ismét: „A’ népnek bírása szerint járjanak az ő szolgálói is: és minémü a’ város, vagy falu, vezére, ollyanok a’ benne lakók is.” (Sirák 10.r.) – Tagadhatatlan hát az, hogy minden nép-vezérnek, ha bár mezei munkás is, köre szerinti tudósnak, és lelki-isméretesnek kell lennie. – De lám, illyen jellemü falusi egyéneket találni, ma még ritka szerencse. Mert a’ szükséges tudomány, mellyet nélkülözni kár nélkül nem lehet, többnyire hibáz bennök: és a’ lelki-isméret is – a’ tudatlanság setéten pislogó, s’ kétes világánál nem láthatván – kebelökben működni, botlás nélkül képtelen. – Érzi ezt minden hatóság, mellynek a’ falusi birákkal dolga van. Látja, hogy sok egyén, ámbár magában jámbor és istenfélő, csupa tudatlansága miatt a’ lelki-ismérettől független, letett esküjét könnyen veszi, szerinte cselekedni eszébe sem jut minden esetben. – Innend igen természetesen következik, hogy a’ jó nevelés által kell szülnünk ollyan egyéneket, kikre nyájaink boldogságát bizton bizhassuk. – De, oh! Azoknak, kiket ma kezdünk nevelni, csak a’ későbbi maradék veheti hasznukat, mi nem: pedig nekünk is kellene ám örömnep, nem csak az unokáknak; - korunk is kíván boldogulni, nem csak boldogítani. – Arra kell hát, mennyire lehetséges, törekednünk, hogy korunkat is boldogítsuk, a’ hézagot, melly ma még mutatkozik, a’ lehetőségig pótolván.”

A Választási Különkiadás

Megjelentetését az motiválta, hogy az előttünk álló helyhatósági választások közérdekű információit eljuttassuk a nyalkai választópolgárokhoz, s egyben bemutatkozási lehetőséget biztosítsunk az induló jelölteknek.

A választáson elinduló polgártársaink írásait betűhíven közöljük.

A polgármester-, majd a képviselőjelöltek neveit abc sorrendbe állítva olvashatják azon önkormányzati tisztségekre pályázók bemutatkozó írásait, akik éltek a felkínált lehetőséggel.



Balogh Ervin független polgármester jelölt

Tisztelt Nyalkai Választópolgárok!

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy bemutatkozzak Önöknek. Nevem Balogh Ervin. 35 éves vagyok, nős. Feleségem Balogné dr. Pölöskei Hedvig jegyző Tápon. Agrár végzettséggel rendelkezem, jelenleg egy kertépítéssel, és kertfenntartással foglalkozó cég vezetője vagyok. Vállalkozásom profilját a közeljövőben lovakkal kapcsolatos tevékenységekkel szeretném kiegészíteni. Két éve építkeztünk feleségemmel Nyalka-Kishegyben, ahol jelenleg is élünk. Nyalkával való kapcsolatom lassan évtizedes múltra tekint vissza, mivel korábban is részt vettem a

Páskom Kulturális Egyesület tevékenységében. Mindig nagy örömmel jöttem Nyalkára, mivel itt a hagyományok tisztelete mélyen gyökerezik, és az ezen alapuló társadalmi élet közel áll hozzám. A települést vonzónak és barátságosnak találtam.

Közeleti indíttatásomat az adta, hogy Gyórságon az elmúlt ciklusban képviselő-testületi tagként vettem részt a település vezetésében, így ismerem a kistépelüléseket érintő problémákat, és koncepciót alakítottam ki ezek kezelésére. Mivel már Kishegybe költöztünk, ezért Nyalka jobbításáért, épüléséért szeretnék dolgozni.

Elképzelésem szerint a faluban csendes, biztonságos, esztétikus környezetet kell teremteni, mely megtartó erőt jelentene a nyalkai fiataloknak és vonzaná a Gyórból kitepelülőket. Mindezt kiegészítené a már meglévő -és véleményem szerint támogatandó- helyi kulturális és sportélet. Polgármesterré választásom esetén legfontosabb feladataimnak tartom, hogy a régóta aktuális rendezési tervet a helyi igényeknek megfelelően alkossák meg, továbbá a 2007-13 közötti időszakban a hazánkba áramló Úniós pénzekből Nyalka községbe is minél több jusson, ehhez megfelelő tervekkel, elképzelésekkel rendelkezzen a falu. Pályázati kérdésekben hagyatkozhatok feleségemre, aki sokirányú képzettséggel és tapasztalattal bír ezen a téren. Hosszú távú koncepció kialakítása előtt szeretném kikérni az Önök véleményét.

A posztot társadalmi megbízatásban szeretném ellátni, ami körülbelül évi 2 millió forint megtakarítást jelentene a falunak. A főállású polgármester által ellátott feladatokat a továbbiakban is maradéktalanul biztosítanám. Az idősebb nyalkai lakosoknak minden segítséget meg kívánok adni. A hosszú távú jó munkavégzés feltétele a párbeszéd, melyben számítok az Önök segítségére. Nyalka legnagyobb vonzerejét az elégedett lakosok jelentenék. Remélem bizalmukkal megtisztelnak engem, és október elsején számíthatok szavazatukra!

Tisztelettel: Balogh Ervin

Borbély Piroska független polgármester jelölt

Bemutató levelem igyekeztem eljuttatni mindenkinek, ezúttal inkább csak arról írnék, ami abból kimaradt, a céljaimról, **terveimről**:

- **Megválasztásom esetén pályázatok** útján szándékozok anyagi forrásokat előteremteni a község **fejlesztésére, szépítésére, felújítására** – igyekszek minden lehetőséget megragadni, kihasználni, mint azt pedagógusként is tettem (pl. járdák felújítása, falunapok szervezése... stb.).
- Terveim között szerepel a „**Kistérségi társulás**” nyújtotta lehetőségek, pozitívumok kiaknázása.
- Egy törvényes keretek között működő Önkormányzatot szeretnék, évente minimum egy, de inkább két **közmeghallgatással**, hogy a T. lakosság is elmondhassa elképzelését, véleményét, problémáját... stb.
- Támogatnék valamennyi **civil szervezetet**. (Nyalkai Sportkör, Nyugdíjas Klub, Páskom Kulturális Egyesület, Penderedő Kulturális Közhasznú Társaság, Vöröskereszt Helyi Szervezete.)
- Igény szerint egy **Ifjúsági Klub létrehozására tennék javaslatot**, illetve az ifjúságot jobban bevonnám a falu életébe, programjaiba, hogy lehetővé tegyük a Kultúrház használatát.
- Célom az **Óvodát** mindenképp megtartani, a **Községi Könyvtárat** igény szerint tovább működtetni; s több odafigyelést, támogatást szánnék a **nyugdíjas korosztálynak**.
- Céljaim közt szerepel a **fiatalok megtartása** a községben, ezért lehetőség szerint kedvezményt adni számukra, a letelepedésük segítése céljából.
- Mivel a **gyermek**ek elég szétszórtan tanulnak más-más községekben, az ő **szabadidős programjuk megszervezésében**, összekovácsolásukban, a faluhoz ragaszkodásban szeretnék előrelépést tenni.
- Tervem együttműködni az **egyházzal**, a szomszédos településekkel, és minden olyan tevékenység szorgalmazása, amely a község fejlődését, gazdaságos működését segíti.

Franczia Géza független polgármester jelölt**Müller Zoltán** független polgármester jelölt

Tisztelt Nyalkaiak! Müller Zoltán vagyok 52 éves. Végzettségem: Mezőgazdasági mérnök.

Először is szeretném megköszönni azt a 10 év bizalmat, amit első polgármesterként a falutól kaptam. Az a korszak a falunak a változások korszaka volt. 10 év alatt nagy odafigyeléssel tettük a dolgunkat a képviselő-testülettel az intézményvezetőkkel, melyhez elengedhetetlen volt a lakosság segítése, amit ezúton is köszönök.

Akkor nagyon sok munkába, igyekezetünkbe került az iskola hazahozatala, óvoda, az önkormányzati hivatal és az orvosi rendelő fogadóképessé tétele, felújítása. Az iskola, óvoda és kultúrotthon épületeinek átalakítása, mosdó helyiségek kialakítása.

Legtöbb házban vezetékes telefon, gáz, kábel TV került igény szerint.

A 90-es évek elején építettük a sporttöltőt és rendbe tettük a futballpálya környékét és területét melyben a falu lakossága egyöntetűen kivette részét.

Felújítottuk a ravatalozó épületét, vele egy időben megépítettük a buszfellépőket. A felújításokkal lehetőség nyílt az idősebbeknek a Nyugdíjas Klub megalakulására. Megalakult a Páskom Kulturális Egyesület. Nyalka nagyon szép hagyományokat őriz, amik mára talán a Páskom Kulturális Egyesület nélkül feledésbe merültek volna. Közös szervezéssel minden évben volt falunap, gyermeknap, ünnepségek a kultúrotthonban. Szeretném ezeket a hagyományokat tovább vinni, tovább fejleszteni. Célom az, hogy egy egységes, fiatalokat, idősebbeket egyaránt segítő felkaroló közösséget hozzunk létre.

Tudom az elmúlt években bizalmat vesztettem, de igyekszem felülkerekedni saját gondjaimon és a falu vezetésére koncentrálni. Azt hiszem 10 év elég volt hogy a bizalom ismét meg legyen irántam. Kérem a nyalkai fiatalokat, középkorúakat és idősebbeket, hogy bízzanak bennem. Ezúton is szeretném a kishegyi lakosokat biztatni a falu nem fogja magukra hagyni Őket, együttműködünk gondjaik megoldásában.

Megválasztásom esetén a következő polgármesteri éveimet tiszteletdíjas mellékállásként végezném, ami jelentős megtakarítás lenne a falunak. Alapjául szolgálna a falu fejlesztésének, járdák utak, árkok, táblák rendbetételének. Kultúrotthon megnyitásának, falu szépítő program indításának. Nagyon sok tenni való van igyekezni fogok a belém vetett bizalommal mindenki érdekeit képviselni. A falunak ismét jó vezetője lenni!

Bizalmukat előre is köszönöm!



Éles Lajos független képviselő jelölt

Éles Tibor független képviselő jelölt

Franczia Géza független képviselő jelölt



Karaffa László független képviselő jelölt

Tisztelt Választópolgárok! Tisztelt Nyalkaiak!

60 éves nyugdíjas vagyok. Arra az elhatározásra jutottam, hogy megmérettetem magam a képviselői választáson.

Feltehetik a kérdést, hogy miért!?

A válaszom: szeretnék a saját tudásomhoz mérten segíteni a falunak. A másik gondolatom, hogy képviseljem a nyugdíjasokat, mert bizony nekünk most sok gondunk van.

Ez azért nem azt jelenti, hogy nem gondolnék a fiatalokra, hiszen most is velük foglalkozom a sport területén. Szeretném, hogy olyan képviselőtestület jöjjön létre, amely egy irányba viszi a falut. Valójában a falu lakossága mondja meg, hogy mit tegyen az önkormányzat.

Magamról:

Kereskedelmi- és Vendéglátóipari Főiskolát végeztem. Minőségellenőri szakvizsgát szereztem. Két gyermekem van és három unokám.

Elképzelésem a jövőről: A falu fejlődését a lakosság bevonásával szeretném megvalósítani.

Kérem Önöket, hogy szavazatukkal megválasztásomat segítsék!

Tisztelettel: Karaffa László



Pethő Attila független képviselő jelölt

Pethő Attilának hívnak, 36 éves, nős vagyok, két gyermekem van. Születésemtől fogva Nyalkán élek, és elődeim, is századokra visszamenően itt éltek.

A végzettségem mechanikai műszerész. Sajnos 18 éves koromban nem volt lehetőségem érettségit szerezni, de most ezt pótolom, és ebben a tanévben fogok érettségizni a Révai Miklós Gimnázium levelező tagozatán. Jelenleg az EULAB Kft-nél dolgozom laboránsként, út- és mélyépítési területen. A Páskom Kulturális Egyesület alapító tagja vagyok, és teljes mértékben azonosulok az egyesület célkitűzéseivel. Az egyesület céljain kívül, amik a falu hagyományainak ápolása, hagyományőrzés, szűken és tágan értelmezett honismeret, programok, rendezvények, ünnepek szervezése, támogatása- fontosnak tartom településünk életben tarthatóságát, fejlődését, a környezetünk védelmét, és lelkiismeretes nem önös célokra alapuló vezetését. Igazi lokálpatriótának tartom magam, vagyis szűkebb hazánk érdekeit tartom mindig szem előtt.

A településünk életbetartásán azt értem, hogy a fiataloknak vonzóvá kell tennünk kis falunkat, ne máshol keressenek hazát maguknak, ne költözzenek el innen, mert csak egy fiatalodó lakosság újíthat meg, tarthat életben egy falut. Ebben a feladatban feltétlen számítok az idősebbek, nyugdíjasok tapasztalataira, véleményire is.

A faluban a fejlődést beruházások elindítása: pl. új telkek kimérése, és pályázatok benyújtása indíthat be.

A környezetünk védelme is nagyon fontos, amit a lakosok saját portáik rendben tartásával meg is valósítanak, azonban legalább annyira szükségszerű a külterületek karbantartása, az illegális szemét összegyűjtése és a gazos területek rendbetétele.

A lelkiismeretes nem öncélú önkormányzat talán a legfontosabb. Az ilyen kis település, szerény támogatásokkal nem működhet hatékonyan, jól, az önző, lelkiismeretlen, nyereszkes vezetővel.

Ezeket a gondolatokat szerettem volna megosztani a Tisztelt Választópolgárokkal, mert én ezeket tartom fontosnak, és ezeket, vagy hasonló elgondolásokat tudnék képviselni ebben a kis kedves faluban.

Előre is köszönöm a bizalmat.

Pingiczerné Milinszki Margit független képviselő jelölt

Örömmel üdvözlöm a Páskom Kulturális Egyesület azon kezdeményezését, hogy az önkormányzati választáson induló jelölteknek bemutatkozási lehetőséget biztosít a **Hujjantó** különszámában, településünk választópolgárainak így biztosítva tájékozódási lehetőséget a jelöltek és programjaik között.

Tisztelt Nyalkaiak!

Néhány szó magamról: Pápán születtem 1958-ban, a középiskolát is itt fejeztem be. Pápateszéren laktam szüleimmel és két fiatalabb testvéremmel. 1980-ban végeztem a győri Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskolán **tanítóként**, ének-népművelés szakkollégiumi kiegészítéssel. Pázmándfalun kezdtem tanítani, közben **magyar tanári** diplomát szereztem a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán. 1991-től a helyben újraindított iskola alsósait oktattam örömmel és nagy lelkesedéssel. 1999-től a tápi Általános Iskolában dolgozom az intézmény vezetőjeként. Közoktatási vezetői végzettséget 2001-ben szereztem.

21 éve élek Nyalkán, férjem szintén nyalkai, két felnőtt lányunk velünk lakik.

Mit is lehetne tenni az elkövetkező években?

Az elmúlt négy évben felhatalmazást kaptam Önöktől arra, hogy lakóhelyünk ügyeinek intézésében javaslatot tegyek, szervezzek, döntéseket hozzak. Az elmúlt években a nyalkai képviselőtestület jelentős fejlesztéseket hajtott végre (közvilágítás, csatornázás, útfelújítás, buszvárók), de számos megoldásra váró probléma maradt még megoldatlanul.

A következő években foglalkozni kell:

- 1 a falu rendezési tervének elkészítésével, hogy az építkezés könnyebb legyen;
- 2 a közterületek rendszeres karbantartásának megoldásával, hogy falunk mindig gondozott legyen;
- 3 járdák további javításával, hogy biztonságosan juthassunk el a falu egyik végéből a másikba;
- 4 az idős lakosok szociális ellátásának lehetőségeivel, hogy könnyítsük a napi gondjaik megoldását;
- 5 a 14-18 éves korosztály helyi, kultúralt szabadidő eltöltési lehetőségével, hogy fiataljainkat a jelenleginél biztonságosabb környezetben tudhassuk .
- 6 falu Tv indításával, hogy mindenki hozzájuthasson a falu életének legfontosabb információihoz;

Szeretném ezeken a területeken is segíteni a 2006. október 1. után felálló képviselőtestület munkáját, ezért kérem Önöktől továbbra is támogatásukat, szavazatukat.

Megtisztelő bizalmukat előre is köszönöm!

Pintér Lajos független képviselő jelölt**Szipócs László** független képviselő jelölt**Tanai Péter** független képviselő jelölt

1962-ben születtem Győrött, de apai ágon régi nyalkai család fia vagyok. Részben ennek köszönhető, hogy 1990-ben, e faluban telepedtem le családommal. Feleségemmel négy gyermeket nevelünk, így nagycsaládosként élem meg a kistelepülések kínálta lehetőségek előnyeit és hátrányait. Iskoláimat zömmel Győrben végeztem, de néprajzkutatói diplomámat a Pécsi Egyetem Bölcsészettudományi Karán szereztem. Munkahelyem több mint 20 éve a győri Xántus János Múzeum, ahol jelenleg muzeológusként dolgozom. Hivatásomból eredően foglalkoztat a vidéki társadalom hagyományos kultúrája. E múlt felé fordulás azonban korántsem jelenti azt, hogy közönyösen viseltetnék falunk jelenét és jövőjét illetően. Hiszem, hogy épp elődeink tapasztalásán szerzett tudásunk lehet sorsunk záloga. Ezen gondolatok mentén alakult 1995-ben – és dolgozik ma is – a Páskom Kulturális Egyesület, melynek immár nyolcadik éve vagyok az elnöke. Az itt szerzett



tapasztalataim abban erősítenek meg, hogy a jó gondolatok megvalósítása mögé felsorakoztatható a közösség. Pláne ha érzi, hogy amit csinál, azt helyette senki meg nem csinálja, ám ha kész, azt senki el nem veheti. (Lásd: falucímer, 1000 éves emlékmű, öregharang, stb.) 1994-et követő ciklusban képviselőként volt már alkalmam az önkormányzati munkához, így tudom, hogy mit vállalok. Két éve az egyházközségi képviselőtestületnek is tagja vagyok.

Az EU csatlakozási hajszából eredően – és jelenlegi kormányunk regionalizációs törekvéseit látva – már bizonyos, hogy népszerűtlen intézkedések sorozata vár a kistelepüléseken most felálló önkormányzatokra. Ám egy felelősen gondolkozó polgármester és egy kreatív testület többet is tehet annál, mint hogy az államilag leutalt anyagi lehetőségek kényszerpályáján mozog. Mielőtt még Nyalka beolvadna másik két-három település önkormányzatába, az itt élőknek is rá kell döbbernem, hogy az önkormányzatiság nem egyéni, hanem közösségi érdekképviselet. Az ehhez szükséges párbeszédnek jó alapja lehet egy nyitottabb testület, esetleg a falu TV, vagy épp ez az újság, amit most az olvasó a kezében tart. Mikor képviselőként méretem meg magam e 2006-os választásokon, az motivál, hogy eddig megszerzett tudásomat szolgálatba állítva vegyek részt abban a közös munkában, mely élhetővé kívánja tenni településünket, és egyben átmentheti e falut és értékeit, gyermekeink és a még meg sem született nyalkaiak számára.

Bizalmukban bízva: Tanai Péter



Viszló Lászlóné független képviselő jelölt

Tisztelt Nyalkai Lakosok!

Viszló Lászlóné Márkus Andreának hívnak. 1990-ben mentem férjhez és első közös feladatunknak tekintettük, hogy megszületendő gyermekeinknek találjunk egy nyugodt és biztonságos életkörülményekkel rendelkező települést. Mindkettőnk városi származása révén úgy éreztük, hogy erre az életformára csak a falvak alkalmasak. Keresgéléseink során akadtunk Nyalkára és mivel a népi kultúra fontos szerepet játszott életünkben rögtön beleszerettünk abba a házba, melyben most is lakunk és próbáljuk a lehető legjobban megtartani az átalakítások során

régies formáját. Sok-sok érdeklődő nyalkai idős és fiatal segítségével minél előbb próbáltunk beilleszkedni a falu közösségébe. 1992-ben adódott a lehetőség, hogy óvónői hivatásomat a faluban folytassam. Férjemmel együtt ettől az időtől kezdődően foglalkoztunk a fiatalokat összefogó néptáncsoportokkal is. Büszkéek vagyunk arra, hogy a helyi, illetve a környező települések gyermekeivel az elmúlt évek alatt sokfelé öregbíthettük Nyalka hírnevét.

A nagycsalád gondolata egyértelmű volt számunkra. Megszülettek gyermekeink: Sára, Bálint és Franciska, majd az idei évben Rozi. A Nagycsaládok Országos Egyesületének helyi szervezőjeként próbáltam minél több támogatást kivívni az itt élő nagy családoknak. Büszkén mondhatom, hogy 450 lakosú kistalunkban bőven akad ilyen család.

Azok, akik közvetlen környezetemben élnek, illetve akik munkámba és mindennapjaiba beelátnak, tudják, hogy számomra nagyon fontosak a gyermekek, a szülők és nagyszülők, vagyis a család és ezen keresztül a kisebb közösségek támogatása. Ezek adják alapjait a falunak.

Az elmúlt években meghozott képviselőtestületi döntéseimmel támogattam a helyben élők környezetének, életkörülményeinek javítását, körültekintő hozzáállással a lehető legkedvezőbb események és beruházások megvalósítását. A továbbiakban is szeretnék ezen irányvonalak mentén élni és dolgozni. Fontos a gyermekek gondos nevelése, a fiatalok támogatása, hisz ők a jövő reménységei. Bennük van a garancia az idősek, felnőttek biztonságos nyugdíjas éveinek eltöltésére. Támogatom a már meglévő és jól működő civil szervezeteket (sportkör, kulturális egyesületek, nyugdíjasklub). Fontos feladatnak tartom Nyalka lehetőségeinek feltérképezését. A következő években adódó pályázatokban e téren összegyűjtött tapasztalataimmal a falu érdekeit kívánom szolgálni. Szorgalmazom az együttműködő és problémamegoldó testület megalakulását, melyben minden résztvevő az ülések rendszeres és tevékeny tagja kell legyen.

Bízom benne, hogy támogatásukkal a lehető legtöbbet tudom megtenni az 1000 éves Nyalkáért, az itt élő emberekért.

Tisztelettel: Viszló Lászlóné